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MEGÚJUL
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Szombatra elkészül a Szigethy Attila út és a
Bartók Béla út kereszteződésében lévő jelző-
lámpák teljes körű felújítása, így a jövő heti
iskolakezdésre helyreáll a forgalmi rend. 

Borsi Róbert (Fidesz-KDNP), a terület önkormányzati
képviselője szerdán a helyszínen sajtótájékoztatón el-
mondta: a csomópont jelentős forgalmat bonyolít le, és
a 20 éves berendezés az elmúlt időszakban többször el-
romlott. Az üzemzavar olyan jellegű volt, ami miatt egy-
re nagyobb forrásbevonást igényelt, ezért a Győri Útke-
zelő Szervezet a teljes felújítás mellett döntött.

A munkálatokat a tavaszi szünetre időzítették, hogy mi-
nél kisebb fennakadást okozzanak a közlekedésben. A
rekonstrukció minden eszközre kiterjed, elbontanak
minden jelzőfejet, acélsodronyt, adat- és elektromos ká-
belt, alumínium forgalomirányító oszlopot, vezérlőbe-
rendezést és újat szerelnek a helyükre. A befejező sza-
kaszban installálják a Szigethy Attila úti összehangolt
rendszerébe illeszkedő programot. A forgalom, a haté-
konyabb közlekedés érdekében piros és zöld időt vissza-
számlálókat is felszerelnek a mellékirányból. A jelzőlám-
pákat is érintő informatikai fejlesztéseket kihasználva,
ez a jelzőlámpa is már a felhő alapú forgalomirányító
központhoz csatlakozik majd.

Borsi Róbert képviselő és a Győri Útkezelő Szervezet ad-
dig is az arra közlekedők türelmét kérik.

A menhely bejárata melletti te-
rületen egy külső kifutó épült,
amely praktikus lesz a minden-
napi munkában is, hiszen köny-
nyebbé teszi az állatok elkülöní-
tését, összeszoktatását. Erre a
területre, és a belső udvarra is
ültettek egy-egy gyorsan növő,
nagy árnyékot adó ostorfát.

„Tavaly év végén a Fidelitas győri
csoportjában hirdettünk egy
adománygyűjtő akciót, amely-
nek keretében találkoztunk
Nagy Péterrel, a győri állatmen-
hely vezetőjével, akkor egyez-
tettünk arról, hogy két fával se-

BŐVÜLT AZ ÁLLATMENHELY

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

Ajándékot kapott a hétvé-
gén a 30. születésnapját
ünneplő Győri Állatmen-
hely. A Győr-Szol Zrt.-nek
köszönhetően, bővült az
alapterület egy külső kifu-
tóval, és két, gyorsan növő
fát is elültettek, amely ha-
marosan már árnyékot ad-
hat a lakóknak.

A JELZŐLÁMPÁS RENDSZER

gítjük az állatmenhely működé-
sét. Adományokkal évi több al-
kalommal is hozzájárulunk a
működéshez, illetve az önkor-
mányzat részéről és a Fidesz-
KDNP frakció részéről is többen
adományoztunk már, például
frakcióvezető úr is” – mondta a
helyszínen Boncsarovszky Péter,
önkormányzati képviselő.

A fát adományozó Győr-Szol
Zrt. vezérigazgató-helyettese,
Szalainé dr. Németh Annamá-
ria úgy fogalmazott: minden
társadalom fejlettségi szintjét
megmutatja, hogy a legeleset-
tebbekkel, többek között az ál-
latokkal hogyan bánik. „A Győr-
Szol Zrt. is elkötelezett az ál-
latvédelem ügye mellett, ez

látszik az eddigi munkájából is.
A jövőben is törekedni fogunk
arra, hogy akár a helyszín biz-
tosításával, akár más körül-
mények támogatásával, kultu-
ráltabb, élhetőbb körülményt
tudjanak megteremteni itt az
ebeknek és a cicáknak” – fo-
galmazott Szalainé dr. Németh
Annamária.

ÁRNYÉKKAL ÉS TERÜLETTEL IS
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Orbán Balázst Kara
Ákos országgyűlési
képviselő és dr. Fekete
Dávid, a vármegye 2-

es számú választókerületének
választókerületi elnöke fogadta,
aki egyúttal az est moderátora-
ként is kérdezte vendégüket. A
témák között Magyarország szu-
verenitásáról és a véleménynyil-
vánító szavazásról is szó esett.

Orbán Balázs elsőként a Tisza-
párt őszödi beszédeként is emle-
getett, Kollár Kinga Európai Parla-
mentben tett felszólalására rea-
gált. Mint mondta: a 21 EP-képvi-

„Minél rosszabb a magyar em-
bereknek, annál jobb a Tisza-
pártnak. Ez hazaárulás!” – er-
ről is beszélt Orbán Balázs
múlt hét kedden. A miniszter-
elnök politikai igazgatója az
Országjárás keretében érke-
zett Nyalkára, a kultúrház zsú-
folásig megtelt érdeklődőkkel. 

MINDENKI BÜSZKE HAZAFI!

Szerző: Győr+
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

selőből az egyik érintett és annak
párttársai felhatalmazásukkal a
magyarok és a hazájuk ellen dol-
goznak. „Azon áskálódnak, hogy
az uniós források, amik nekünk
járnak, azok ne érkezzenek meg a
magyar gazdaságba. Brüsszeli ve-
zetőkkel azon machinálnak, hogy
tudják hatalomra juttatni a Tisza-

pártot. Ráadásul mindezt nyíltan
vállalva. Erre már mindenki azt
mondja, hogy ezt azért így már
ne!” – mutatott rá a miniszterel-
nök politikai igazgatója.

Brüsszel kapcsán természete-
sen Ukrajna európai uniós csat-
lakozásának kérdése is felmerült

a beszélgetés során. Orbán Ba-
lázs kifejtette, hogy Ukrajna ed-
dig minden magyar családnak
2,5 millió forintjába került, ez az
ország csatlakozása esetén több
százezer forinttal növekedne
évente. „Számunkra az orosz–
ukrán konfliktus kapcsán, min-
den a béke irányába tett lépés
stratégiai előremozdulás. Ukraj-
nában mindenki arról beszél,
hogy ők értünk harcolnak, de mi
erre nem kértük őket. Emocio-
nálisan nem vagyunk része en-
nek a konfliktusnak” – mutatott
rá a miniszterelnök politikai
igazgatója.

Dr. Fekete Dávid felhívta a kö-
zönség figyelmét arra, hogy a
kérdésben elindult a vélemény-
nyilvánító szavazás is. „Sors-
döntő kérdés előtt állunk, így
fontos, hogy mindenki elmondja
a véleményét! Hamarosan min-
den magyar háztartásba megér-
keznek a szavazólapok, ame-
lyeknek a visszaküldésével a
győriek és a Győr környékén élők
is elmondhatják azt, hogy mit
gondolnak Ukrajna európai uni-
ós csatlakozásáról.

ORBÁN BALÁZS: EBBEN AZ ORSZÁGBAN 

Több mint 200 millió forintból,
kormányzati és európai uniós tá-
mogatással valósulhat meg Gyö-
möre rég dédelgetett álma, egy
több funkciós, minden generáció
számára szolgáltatást nyújtó kö-
zösségi tér kialakítása. Az épület
ünnepélyes alapkőletételét csü-
törtökön tartották a településen,
az eseményen Németh Csaba
polgármester és dr. Fekete Dávid,
a vármegye 2-es számú válasz-
tókerületének választókerületi el-
nöke mondott beszédet.

Németh Csaba úgy fogalmazott,
nagyon fontosak a kormányzati
pályázatok, támogatási lehetősé-
gek a kistelepülések életében, így
Gyömöre esetében is. A polgár-
mester köszönetet mondott, hogy
megvalósulhat a már meglévő
épület rekonstrukciója, a beruhá-
zás segítségével többfunkcióssá
válik az intézmény. „Két nagyobb
rendezvényterem kap majd helyet
az épületben, így akár 100 vendé-
get is tudunk fogadni, amire koráb-
ban nem volt lehetőségünk. Egy kis

KÖZÖS SIKER helytörténeti múzeumot, egy kiál-
lítást is berendezünk szeretett te-
lepülésünk múltjáról és jelenéről.
De egy házasságkötő teremmel is
gazdagodunk, konyhával és kis iro-
dahelyiséggel, sőt, az udvar is szá-
mos eseménynek szolgál majd
otthonául a jövőben” – ismertette
a település első embere.

A kistelepülések támogatásának
jelentőségét hangsúlyozta dr. Fe-
kete Dávid is. „A gyömörei közös-
ségi ház építése is bizonyítja azt,
hogy a magyar falvakat nem leépí-
teni, hanem felépíteni kell. A kor-
mány kiemelt célkitűzése, hogy a
kistelepülések életminőségét is to-
vább javítsa. Több mint 200 millió
forintból újítjuk fel ezt az épületet,
ami a későbbiekben a helyi civilek,
az itt élő polgárok számára nyújt
különböző lehetőségeket” – mu-
tatott rá a választókerületi elnök.

A gyömörei közösségi ház, mo-
dern tereivel várhatóan az idei év
novemberétől színesítheti majd a
település civil és kulturális életét.

A KÖZÖSSÉGI HÁZ
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Ferenc pápa, polgári ne-
vén Jorge Mario Bergog-
lio, 1936-ban született
Argentínában. Jezsuita-

ként szerény életet élt, lelki-
pásztori munkájának közép-
pontjában mindig az emberek
álltak, akkor is, amikor egyre fel-
jebb jutott a papi hivatásában.
2013-ban választották pápává.
Főpásztori időszaka alatt is
mindvégig – névadójának, Assisi
Szent Ferencnek a nyomdokain
haladva – a szegények, a béke
és a társadalmi igazságosság
szószólója volt. Különösen nagy
figyelmet fordított a környezet-
védelemre, a valós menekültek-
re és az egyház megújítására.

A magyar hívek szívében is mély
nyomot hagyott: 2023-as hosz-
szabb budapesti látogatása so-
rán egyszerűsége, közvetlensége
mindenkit megérintett. Itt is ta-

ÖRÖKRE MEGPIHENT 
A MINDIG JÓKEDVŰ 
FERENC PÁPA
Szerző: Havassy Anna Katalin

Mély gyászba borult a világ április 21-én reggel: 88 éves
korában elhunyt Ferenc pápa, a katolikus egyház 266. ve-
zetője. A mindig mosolygós, közvetlen egyházfő hosszú
küzdelmet folytatott: tüdőgyulladással és légzési nehéz-
ségekkel került kórházba februárban, ám derűje és re-
ményt sugárzó személyisége az utolsó pillanatokig meg-
maradt. Lelki örökségét pedig nekünk kell tovább ápolni. 

lálkozott győriekkel, ám a váro-
sunkkal való kapcsolódása 2016-
ig nyúlik vissza: ekkor Rómában
megáldotta a győri bencés temp-
lom új harangjait. A harmincfős
küldöttségből heten személye-
sen is találkozhattak a Szent -
atyával. Április 21-én, hétfő este
ezek a harangok is búcsúztak Fe-
renc pápától, Győr felett is hirdet-
ve az örök élet üzenetét.

Ferenc pápa végakarata szerint a
Santa Maria Maggiore-baziliká-
ban nyugszik majd. Abban a
templomban, ahol gyakran imád-
kozott: a Szűz Anya tiszteletét ki-
emelten fontosnak tartotta. 

Ferenc pápa öröksége nem csu-
pán vallási: mosolya, mások el-
fogadása, nyíltsága és példamu-
tatása sokaknak adta vissza a
hitet és a reményt. Hazatért az
Atyához, de tanításai tovább él-
nek bennünk. Soha nem feled-
jük, hogy volt egy mindig jóked-
vű Ferenc pápánk. 

Megrendülten fo-
gadta a világ,
hogy húsvéthét-
főn elhunyt Fe-

renc pápa. A Szentatya há-
romszor is felkereste a ma-
gyar közösségeket, kétszer
határon innen, egyszer hatá-
ron túl találkozott a hívekkel.
Jorge Mario Bergoglio 88 éves

volt, rá emlékeznek most
azok, akik személyesen is ta-
lálkozhattak vele, így Veres
András, Sárai-Szabó Kelemen
és dr. Fekete Dávid.

Veres András győri megyés-
püspök a következőket írta,
miután súlyos betegsége után
örökre megpihent a Szenta-
tya. „A Szentatyával való ta-
lálkozásaimról sok szép él-
mény él bennem” – 2017 no-
vemberében ad limina látoga-
tásra érkeztünk Ferenc pápá-
hoz. Korábban már volt alkal-
mam részt venni ilyenen, de a
Magyar Katolikus Püspöki
Konferencia elnökeként ez
volt az első ilyen látogatásom.
Az olvasó is sejtheti, mekkora
figyelemmel és izgalommal
készültem e találkozásra, s

A GYŐRIEK MINDEN
HARANGSZÓBAN A PÁPA 
ÁLDÁSÁT HALLJÁK
Szerző: Győr+ készítettem el az ilyenkor

szükséges beszámolót a püs-
pöki konferencia nevében.
Amikor megérkeztünk a Szen-
tatyához, és körbeültetett
bennünket, meglepetésszerű-
en közölte velünk, hogy most
akkor beszélgessünk. Hirtelen
nem tudtam, mit kezdjek az
előkészített beszámolómmal.
A Szentatya sietett segítsé-
gemre: „Püspök úr, csak tegye

Fotó: Vatican Media

Fotó: Vatican Media
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Veres András győri me-
gyéspüspök kedden es-
te 18 órakor a Szenta-
tya üdvösségéért imád -

kozva mutatott be szentmisét a
győri Nagyboldogasszony-szé kes -
egyházban.   

Veres András a mise kezdetén így
fogalmazott: Miként minden csa-
ládban megrendültséget okoz a
családfő elvesztése, a katolikusok
nagy családjában is ilyen hatást
váltott ki Ferenc pápa halála. Bár-
mennyire tudtuk, sejtettük, az
utóbbi hónapokban különösen is,
mégis váratlanul ért bennünket
halálhírének bejelentése.

A főpásztor a bibliából felidézte:
Péter és utódai egyedülálló fel-
adatot kaptak az egyházban. Kül-
detésük, hogy a legnehezebb idő-
szakban is őrizzék az evangéliumi
hit tisztaságát, és erősítsék meg
abban testvéreiket is. Jézus külön-
leges tekintélyt adott Péternek
azzal, hogy rábízta az oldás-kötés
hatalmát. Máté evangélista írja:
Neked adom a mennyek országá-
nak kulcsait. Amit megkötsz a föl-
dön, megkötött lesz a mennyben
is, és amit feloldasz a földön, fel-
oldott lesz a mennyben is.

A pápáknak ezzel az óriási felelős-
séggel kell megnyilatkozniuk min-
den korban és helyzetben, hit és
erkölcs kérdéseiben. Nem csoda,
hogy megnyilatkozásaikat különös

SZENTMISÉT TARTOTTAK
AZ ELHUNYT EGYHÁZFŐÉRT 
A SZÉKESEGYHÁZBAN

„A pápák erkölcsi tekintélyek, viszonyítási pontok minden
jó szándékú ember számára”

Szerző: Földvári Gabriella figyelem kíséri nemcsak a keresz-
tények, hanem a nem hívők, vagy
más felekezetűek, más vallásúak
körében is. Ők erkölcsi tekintélyek,
viszonyítási pontok minden jó
szándékú ember számára. Ezért is
adunk hálát most a gondviselő Is-
tennek, hogy a legnehezebb idő-
szakban is kiváló személyiségeket
ajándékoz egyházának, akiket ez-
zel a péteri tekintéllyel ruház fel,
hogy kortársaik számára erkölcsi
útmutatást tudjanak adni.

Veres András rámutatott: „Ma, a
szekularizáció korában különö-
sen érdemes erre gondolnunk,
hiszen társadalmunk is attól
szenved, hogy a túlzóan liberális
gondolkodás aláásott minden
emberi és isteni tekintélyt. So -
kaknak ezért nem mond már
semmit az emberi méltóság, a
szülői, a tanári, a közéleti és val-
lási tekintély, ezért hiányzik a
szent dolgok iránti tisztelet is.
Pedig ha életünkből hiányzik a
mértékadó tekintély, az alapvető
erkölcsi norma és a mindezek-
nek alapot adó teremtő Isten
tisztelete, akkor vétünk önma-
gunk és embertársaink ellen.”

„Ferenc pápa megkülönböztetett
figyelemmel volt irántunk, magya-
rok iránt. Kétszer is látogatást tett
hazánkban, hogy erősítsen ben-
nünket a hitben és az egyház iránti
szeretetünkben, elkötelezettsé-
günkben. Hálával emlékezünk a
Hősök terén magyarul mondott
szavaira: Isten, áldd meg a ma-
gyart!” – hangsúlyozta a püspök.

félre!” Ezután egy több mint
kétórás beszélgetés követke-
zett a jelenlévő püspök atyák-
kal, és én már teljesen el is fe-
ledkeztem a beszámolóról,
amikor búcsúzóul Ferenc pápa
csak ennyit szólt: „Azt azért
csak adja ide!” Ebben megmu-
tatkozott számomra rendkí-
vüli figyelmessége” – emléke-
zett vissza a győri megyés-
püspök.

Hogy mi mindenre tanította Fe-
renc pápa a világot és az em-
bereket? Arról Sárai-Szabó Ke-
lement kérdeztük. „Nagyon sok
újdonságot hozott a gondolko-
dásmódunkba, a lelki életünkbe,
hogy hogyan kell egyáltalán vi-
szonyulnunk a világhoz, a többi
emberhez. Olyan dolgokra hívta
fel a figyelmünket, ami eddig ta-
lán nem volt annyira hangsú-
lyos. És ezért hálásak vagyunk
neki, hogy egy kicsit közelebb
vitt bennünket az Istenhez, az
Istennek az üzenetéhez, Jézus-
nak az üzenetéhez, hogy ho-
gyan is viszonyuljunk az Isten-
hez és a többi emberhez. Inkább
az emberségét, az irgalmassá-
gát hangsúlyoznám, és amire
igazán tanított bennünket, hogy
egy kicsit emberibben bánjunk
a környezetünkkel, a világunk-
kal, a többi emberrel” – muta-
tott rá a perjel.

Dr. Fekete Dávid egy Győr
számára is örökkévaló ese-
ményt idézett fel lapunknak.
„2016-ban volt egy nagy ösz-
szefogás Győrben. Elhatároz-
tuk, hogy a bencés templom
háborúban elhurcolt harang-
jait újraöntetjük. Vállalkozók,
az önkormányzat, civil szer-
vezetek támogatták ezt. Na-
gyon nagy élmény volt, hogy
2016 decemberében a Szen-
tatya személyesen is foga-
dott minket, valamint a ha-
rangokat Rómában, ahol
megáldotta azokat és később
a bencés templom tornyaiba
kerülhettek. 2016 adventjét
írtuk. Egy nagyon meghitt, lé-
lekemelő ünnepségen vehet-
tünk részt Ferenc pápával” –
fogalmazott a Fidesz-KDNP
győri frakcióvezetője. A politi-
kus úgy véli, az egyházfő a
béke embere volt. „Nekünk
magyaroknak szerintem kü-
lönösen is kedves a szívünk-
nek a Szentatya, hiszen há-
rom alkalommal is ellátoga-
tott hozzánk magyarokhoz,
kétszer Magyarországra, egy-
szer pedig Csíksomlyóra. Ez-
zel történelmet írt. Soha ilyen
pápa még nem volt, aki eny-
nyiszer felkereste volna a
magyar közösségeket, adóz-
zunk emléke előtt” – tette
hozzá dr. Fekete Dávid. 

Fotó: Vatican Media

Fotó: Ács Tamás



A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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Közismert, hogy a győri
kórház saját készülék
híján jelenleg az intéz-
mény B-épületében ta-

lálható magáncégtől, az Affidea
Magyarországtól rendeli meg a
betegek számára ingyenes MR-
vizsgálatokat. Győrben egy 1,5
térerejű, Philips Multiva beren-
dezéssel végzik a vizsgálatokat.
A magyar kórházak jelentős ré-
szében ugyancsak magáncégek
kapnak megbízatást ezekre a
feladatokra.

Novembertől azonban az állami
kórházakban csak állami készü-
lékekkel lesz végezhető képal-
kotó eljárás. Ez a jogszabály
nagy vitákat váltott ki, s a ko-
rábbra tervezett országos beve-

zetését is el kell tolni az idei év
novemberéig. Késlekedést oko-
zott az érintett magáncégek
kártalanítása, s a drága műsze-
rek beszerzése is időt igényelt.

A nemrég nyilvánosságra ke-
rült közbeszerzési értesítő

Mágneses rezonancia (MR) készüléket kap a győri Petz
Aladár Egyetemi Oktató Kórház – erősítette meg az Mfor
értesülését az európai uniós közbeszerzési értesítő.

Szerző: Hajba Ferenc
Illusztráció: Dragana Gordic/shutterstock.com

szerint az Országos Kórházi
Főigazgatóság 6,7 milliárd fo-
rintért vásárol MR- és CT-be-
rendezéseket. Ezekből az

egyik mágnesesrezonancia-
készüléket a győri kórház kap-
ja meg.

Elképzelhető persze, hogy a
novemberi időpont sem telje-
sül, hiszen a gép beszállításá-
nak végső határideje az idei év
december vége. Addig is nyil-
ván a megszokott módon és
feltételekkel végzik a kórház ál-
tal fizetett vizsgálatokat a ma-
gáncégnél.

A vizsgálatokra a várakozási
idő azonban jelenleg hosszú,
ehhez az is hozzájárul, hogy a
rákgyanús betegek soron kívül
kapnak időpontot. Ennek a be-
tegségnek az igazolásához, az
esetleges áttétek felfedezésé-
hez, a terápia hatékonyságának
megállapításához az MR a leg-

magasabb szintű képalkotó be-
rendezés. Az ország vezető ra-
diológusai szerint ma már a
teljes testvizsgálat is elérhető
a mágneses rezonanciával, ez a
legtöbb esetben csak magán -
praxis keretében. Bizonyára
nem ez lesz a fő feladata a győ-
ri kórház új berendezésének.
Azt egyelőre nem tudtuk meg,
mekkora mágneses térerejű
gépet telepítenek Győrben. Je-
lenleg az országban az 1,5 tes-

lás készülékek vannak több-
ségben, de már a még ponto-
sabb 3 teslás is megtalálható
néhány intézményben.

Magánszolgáltatás keretében
Győrben az Affideán kívül a
Széchenyi István Egyetem is
rendelkezik MR-berendezés-

sel (UniMedical), s a Radmis-
sió nevű diagnosztikai magán-
társaság is kínál ilyen szolgál-
tatást, egy nyitott géppel. A
magánvizsgálatok azonban
meglehetősen drágák. Minden
képalkotó más-más célokat
szolgál. Az MR gyakorlatilag
szinte minden szervet vizsgál,
bizonyos tüdőbetegségek
esetében viszont inkább a
computer tomográfokat (CT)
használják.

MR-KÉSZÜLÉKET 
KAP A KÓRHÁZ

AZ MR
GYAKORLATILAG 
SZINTE MINDEN 
SZERVET 
VIZSGÁL
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Néhány nap és a végzős
diákok utoljára járják
végig iskolájuk jól is-
mert termeit, folyosó-

it, búcsúztatva ezzel diákéveiket.
A ballagás ünnepélyes pillanatai
méltó módon zárnak le egy éle t -
re szóló korszakot, amelyet ba-
rátságok, közös élmények és ta-
nulással teli évek jellemeztek.
Nagy nap ez a családok éle té -
ben, ezért méltóképpen köszön-
tik is a ballagó fiatalokat a roko-
nok, barátok. Vannak, akik étte-
remben, akik otthon látják ven-
dégül a ballagásra meghívotta-
kat, de legyen ez bárhogy is, lé-
nyeg, hogy ez a nap a ballagó
diákokról szóljon.

Ajándékba manapság elsősor-
ban pénzt szoktak adni a roko-
nok, hogy ezzel is segítsék akár
az egyetemi tanulmányokat,
akár a nyári kikapcsolódást,
akár egy új, felnőtt élet kezde-
tét. Az összeg persze minden-
kinek a saját pénztárcájától

függ. Sokan érzelmi alapon,
személyre szabott ajándékkal
kedveskednek, legyen az ék-
szer, gravírozott toll, parfüm,
okosóra, vagy akár egy inspirá-
ló könyv. Gyakori, hogy egy
utazással, vagy élményaján-
dékkal lepik meg a fiatalokat:
Vespa-robogó túra a Balaton-

nál, hőlégballonozás, siklóer-
nyőzés, motorcsónakos túra a
Dunán, egzotikus masszázs,
élményvezetés egy sportkocsi-
val, élménylovaglás, főzőkur-
zus, stílustanácsadás, rajz-
vagy festőtanfolyam – szám-
talan lehetőség kínálkozik a
meglepetésre.

Az ünneplés után aztán május
5-én megkezdődnek az írásbeli
érettségi vizsgák a magyar nyelv
és irodalommal, majd május 23-
án fejeződnek be az olasz nyelv-
vel. Az emelt szintű szóbeliket
június 3–11. között, a közép-
szintű szóbeli vizsgákat június
16-tól július 2-ig tartják.

Városunkban éppúgy, mint
országszerte, a május else-
je miatt sok helyen április
30-án tartják a ballagáso-
kat, de van, ahol május 2-
án búcsúztatják el a végzős
diákokat. 

BALLAG MÁR...

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Győr+ archívum
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Június 6-án végre Gyôrben 
a DUNAFESZT-en!

További részletek: www.gyoriszinhaz.hu 
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Győr egykori szimbóluma, az 1895-ben lebontott Tűztorony kelt ideiglenesen
életre kartondobozokból csütörtökön (lapzártánk után) a Széchenyi téren.

ÚJRA ÁLL A
Szerző: Földvári Gabriella

Közösségi városépítésre hívta és várta
a nemzetközi hírű, Marseille-ben élő
Olivier Grossetête, a közterületi és
közösségi művészet egyik legerede-

tibb egyénisége a győrieket. Az előkészítő
„építkezés” szombattól szerdáig, napi hét órá-
ban zajlott az Apátúr-házban, önkéntesek se-
gítségével, akik a kartondoboz elemek formá-
zásában és összeragasztásában segédkeztek
két mesternek. Összesen 1300 darab dobozt
használtak fel. A tűztornyot szintén közösségi
összefogással építik fel a Széchenyi téren,
amely péntekig lesz látható, amikor elbontják,
majd a dobozokat újrahasznosítják.  

Olivier Grossetête monumentális karton-
épületeit – eddig közel kétszázat – öt kon-
tinens városaiban építette már meg, felállí-
tásukban, majd lebontásukban milliónyian
vettek részt.

Az impozáns – tornyot, templomot, mesebeli
kastélyt mintázó – épületek spontán össze-
verődő járókelők segítségével nőnek ki a föld-
ből. A gondosan megtervezett alkotóelemeket
eleinte néhány alkalmi építőmester is el tudja
helyezni, ám az újabb és újabb emeletek fel-
rakásához mind több segítő kézre van szük-
ség. Az építkezés végére az együtt dolgozó ön-
kéntesek száma sokszor a százat is eléri. Egy-
egy konstrukció nem ritkán 25 méter magas,
akár 1500 kartonalkatrészből is állhat, melyek
összesen másfél tonnát nyomnak. 

Győrben az 1895-ben lebontott Tűztorony
kelt ideiglenesen életre kartondobozokból.
Az Arany János utca, a Baross út kereszte-
ződésében állt 1895-ig a fehérvári kapu, a
föléje épített tűztoronnyal.  A szilárd kapura
a város 1790–1796-ban, Tollner építész
tervei szerint, a sáncz erődök köveiből 30 öl
magas, vaskos tornyot építtetett. A torony
alsó építménye legutóbb árvaházul szolgált,
míg magában a toronyban a tűzoltóság őr-
szobája volt elhelyezve.  A győri Tűztorony
1795-től 1895. április 6-ig állt. Később a
tűztorony emlékére a városháza tornyát is
ilyenre tervezték, építették.  

TŰZTORONY!

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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PROGRAMAJÁNLÓ   
ELMARAD! Az V. Győri Hely- és Csa-
ládtörténeti Műhelykonferencia áp-
rilis 26-ára tervezett programja a
gyásznap miatt elmarad, amelyet
később rendeznek meg.   > > >

Balkáni ritmusokkal, folk és rock dal-
lamokkal érkezik április 25-én a Rit-
mo Piknik. A Széchenyi téren 14
órakor Ethnosound – örömdobolás,
16 órakor Taraf de Akácfa, 18 órakor
Amaro Duho ad koncertet.  > > >

Tavaszi harmonikaszót hallhatnak a
Scharek Harmonika Egyesület elő-
adásában április 26-án 18 órakor, a
József Attila Művelődési Házban. A
program 500 Ft-os regisztrációs
jeggyel látogatható.   > > >

Miről mesélnek a kövek? A római
mozaikokról tart előadást április
28-án 18 órakor Ács Viktor moza-
ikkészítő, aki egy kiállítás kereté-
ben lenyűgöző reprodukcióit is el-
hozza a Bezerédj-kastély Művelő-
dési Házba.   > > >

A Széchenyi István Egyetem
Tánc- és Képzőművészeti Általá-
nos Iskola, Szakgimnázium és
Kollégium „SZEMLE" című éves
kiállítása április 29-én 17 órakor
nyílik, a Borsos Miklós időszaki
kiállítótérben.   > > >

A só és A kígyóbőr című diafilme-
ket vetítik április 29-én 17 órakor,
a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Kö-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Idén is nagy népszerűségnek örvend
az Arrabona Évszázadai városismereti
vetélkedő a győriek és a diákok köré-
ben is. Az immár 12 alkalommal meg-

szervezett rendezvény is három részből áll.
Az első a totókérdés volt, mely öt forduló-
ból állt, és kéthetente a Győri PresSzó he-
tilap hasábjain jelent meg. Ennek tartottuk
kedden a sorsolását, ahol Prédlné Németh
Margit főszervező húzta ki a nyertesek ne-
vét, és elmondta: „A Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központ és a Győr+ Média kö-
zös versenyének célja az, hogy megismer-
jük Győr gazdag történelmi múltját és jele-
nét. A mintegy 150 helyes megfejtő közül
a következő szerencsések nyertek: Balogh-
né Lente Edina, Dalmadyné Edit, Mészáros
László. Nyereményük egy-egy ajándékcso-
mag, melyet az ünnepélyes díjátadón, má-
jus 29-én vehetnek át.”

Továbbra is hívjuk játszani a győrieket, a
második fordulóban a Belvárosi felfedező
menetlevéllel lehet újabb feladatokat tel-
jesíteni. A menetlevél május 12-től sze-

AZ ELSŐ FORDULÓ NYERTESEIT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

rezhető be a Győr+ Média szerkesztősé-
gében (Győr, Kodály Zoltán utca 32/A), a
Győri Látogatóközpontban (Győr, Baross
Gábor út 21.), A Kisfaludy Károly Könyv-
tárban (Győr, Baross Gábor út 4.) és a
Molnár Vid Bertalan Művelődési Köz-
pontban (Győr, Váci Mihály utca 3.).

A kitöltött füzeteket május 26-ig kell le-
adni a Győri Látogatóközpontban elhelye-

zett Arrabona Évszázadai gyűjtődobozba.
A kitöltők közül három szerencsés felfe-
dező jutalomban részesül majd. 

Az iskolások megmérettetésére 9 álta-
lános iskola 41 csapata és 164 diákja
regisztrált, számukra május 16-án lesz
egy belvárosi felfedező verseny, ahon-
nan a legjobb 10 csapat kerül a május
29-i döntőbe.

KISORSOLTUK 

zösségi Tér Ménfőcsanaki Fiók-
könyvtárában.   > > >

A Magyar Évezredek előadás-
sorozat következő részében Bal-
la Ede Zsolt Haza a magasban
című előadását hallhatják április
29-én 18 órakor, a GYMSM Ke-

reskedelmi és Iparkamara Ba-
ross Termében.   > > >

Világgá mentem, visszajönnék cím-
mel egyfelvonásos monodrámát lát-
hatnak április 30-án 18 órakor, a Kis-
faludy károly Megyei Könyvtárban. A
program regisztrációhoz kötött.   > > >

Május 1-jén és 2-án idén is majálist tartanak a Kiskút ligetben.
Többek között fellép Nótár Méry, Kökény Attila, a Hetedik Bekezdés
zenekar, Mohácsi Attila és Ajtai Beáta, a Kvint Operett, a gyereke-
ket pedig többek mellett az Alma zenekar szórakoztatja. Termé-
szetesen lesz vidámpark, étel és ital, kirakodóvásár.   > > >
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Aharántfogú gőték csa-
ládjába tartozó, a hazai
gőték és szalamandrák
távoli rokona ez a bá-

jos, „mosolygós arcú”, leginkább
éjszaka aktív kisállat. Az axolotl
nevénél már csak az életmódja
furább: bár kétéltű, a legtöbbjük
nem alakul át, hanem egész
életében megőrzi vízi alakját. A
szárazföldi létre csak abban az
esetben tér át, ha megváltoznak
életkörülményei, amelyekhez
kénytelen alkalmazkodni. Ideális
körülmények között azonban
hosszú életre számíthat: a fel-
jegyzések szerint akár húsz évig
is velünk lehet. Az ára megfizet-
hető, inkább a tartási költségek
szempontjából kell jelentősebb
kiadásokkal számolni. 

EXTRÉM KÉTÉLTŰ AZ AXOLOTL
KEDVES KIS SZÖRNYECSKÉT OTTHONRA:

Szerző: Venesz Klaudia

Akár egy mesefigura is le-
hetne az Axolotl, amelynek
tartására egyre többen vál-
lalkoznak. A bájos, kétéltű kis
„űrlény” kedveli a társasá-
got, és akkor érzi jól magát,
ha a figyelmét is lekötik.

Mint minden új jövevényre, az
axolotlra is fel kell készülni –
még az érkezése előtt. A megfe-
lelően berendezett akvárium a
kulcsa annak, hogy kis társunk a
lehető legjobban érezze magát.
Egyetlen egyed számára egy 60
literes akváriumnál kezdődik a
megfelelő nagyságú élettér,
amit biztonságos és nyugodt, a
napfénytől védett helyre kell ál-
lítani. Fedési lehetőséggel, mivel
a kétéltű hajlamos a szökésre. A
megfelelő pH-értékű, 14–20 fo-
kos vizű medence aljára a finom
homok a legmegfelelőbb válasz-
tás, amibe szívesen fúrja be ma-
gát és az apróbb kavicsokat is

előszeretettel használja búvó-
helyül csakúgy, mint a barlango-
kat vagy sűrű növényzetet. Ez

utóbbi az oxigén biztosítása
szempontjából is rendkívül fon-
tos, de stimulálja is az állatot.
Ennek az apró lénynek ugyanis
nemcsak fizikai, hanem szellemi
táplálékra is szüksége van: a já-
tékokkal és interaktív elemekkel
tarkított élettér kell az aktív és
egészséges életmód fenntartá-
sához. Ezeket nem árt cserélni,
ugyanis az axolotl képes unat-
kozni, ami komoly stresszforrás
is lehet számára. 

A társaságkedvelő állat jól érzi
magát saját fajtársával, de gond
nélkül együtt lehet tartani más,
számára veszélytelen, békés fa-
jokkal is. Jó választás lehet mellé
a garnéla, egyes csigafajok, de a
kisebb halakkal ugyanúgy jól érzi
magát. 

Az axolotl alapvetően ragadozó
kétéltű, a természetes környe-
zetében is élő táplálékot, rovar-
lárvákat és kisebb halakat fo-
gyaszt. Az étrendje összeállítása

során ezeket a szokásokat és
más, biológiai szükségleteit is fi-
gyelembe kell venni. A szüksé-
ges tápanyagokat fagyasztott
táplálékkal, földigilisztákkal,
szúnyoglárvákkal és kisebb rá-
kokkal lehet biztosítani számára.
Míg a fiatalokat napi 1-2 alka-
lommal táplálni kell a számukra
ideális méretű étellel, a felnőtte-
ket elég már csak heti három-
szor-négyszer etetni.

A természetben egyre ritkáb-
ban fordul elő a környezet-
szennyezés és az invaziv hal-
fajok betelepítése miatt, ám az
axolotl szerencsére viszonylag
könnyen szaporítható akváriu-
mi környezetben is. (Ezért sem
szükséges a tartásához az eg-
zotikus fajoknál megszokott
CITES igazolás.)

Ha betartjuk a tartására vonat-
kozó íratlan szabályokat, egy
igazán látványos, kedves kis két -
éltűvel gazdagodhat otthonunk.

Az Ambystoma mexicanum Mexikó hegyvidéki tavaiban
őshonos kétéltű. Az azték civilizációhoz szorosan kap-
csolódó állatot szívesen ábrázolták a művészetükben
és mitológiájukban – Xolotl-hoz, a halál, a villám és az
ikrek istenéhez kapcsolódik. Ugyanakkor a tudósok fi-
gyelmét sem kerülte el: a regenerációs képességeit ku-
tatják, mivel rendkívül érdekes lehet a regeneratív or-
voslás szempontjából.
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Ehhez azonban nemcsak a bizton-
ságos szállítóeszközre, vagy a kis -
állat fogadására alkalmas szállás-
helyre lesz szükség, hanem hiva-

talos okmányra is. A külföldi nyaralás ese-
tén a tervezéskor számba kell venni az
uniós szabályozásokat, amelyek szerint a
kutyák, macskák, de a görények számára
is kötelezően előírt dokumentum a kisállat -
útlevél. Az iratot az állat bármely életko-
rában ki lehet váltani, ennek feltétele a
mikrochip és az érvényes veszettség elleni
védőoltás. Ez utóbbit, ha először kapja

Lassan aktuálissá válik a
családi nyaralás megter-
vezése, amit egyre töb-
ben osztanak meg ked-

vencükkel. Számos szállásadó
kínál már kisállatbarát apart-
mant, megoldást jelentve azok-
nak a gazdiknak, akik félnek ide-
genekre bízni szeretett társálla-
tukat. Az utazás során alapvető,
hogy becsomagoljuk az alap-
gyógyszereket, de nemcsak ma-
gunkra kell gondolnunk, hanem
az állatra is, ugyanis számos ve-
szély leselkedhet rájuk.

Ha krónikus köhögést, lég-
szomjat vagy ájulást tapaszta-
lunk a kutyánkon, gyanakodha-
tunk a dirofilarozis jelenlétére,
és a féreglárvák elszaporodá-
sára a kedvencünk szervezeté-
ben. Amennyiben vér-, ultra-
hang- vagy röntgenvizsgálattal
igazolódott a fertőzés ténye, az
állatorvos a férgek és azok lár-
váinak elpusztítására irányuló
kezelést kezdeményez. Ez egy
hosszú hónapokig tartó folya-
mat: injekció- és gyógyszerkú-
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Az Európai Unión belül nagyjából egységes
a szabályozás a kisállatok utazásával kap-
csolatban, de akadnak kivételek: Finnor-
szágba, Írországba, Máltára, Észak-Íror-
szágba és Norvégiába további feltételként
írják elő az Echinococcus multilocularis ga-
landféreg elleni kezelést, amit az utazás
előtt 24–120 órával kell megkezdeni. Ezzel
kapcsolatosan minden adatot fel kell tüntet-
ni a kisállat útlevelében. 

Az EU-n kívül, a veszettség szempontjából
veszélyeztetett területeken kérhetik a vírus
elleni ellenanyag-tartalom kimutatására irá-
nyuló vizsgálatot. Érdemes számolni azzal,
hogy ez egy rendkívül időigényes folyamat,
mivel csak a veszettség elleni oltást követő
30. napon lehet először elvégezni a vizsgá-
latot. Amennyiben elmulasztjuk, az érintett
országban kell elvégeztetni azt, és a kisállat
csak a 3 hónapos várakozási idő leteltével
léphet újra az Európai Unió területére. 

Társállatainkkal megosztjuk az ottho-
nunkat, de életünk legfontosabb tör-
ténéseit is. Jelen vannak a nagy ese-
ményeinken, teljesen normális tehát,
hogy az utazásnál is belekalkuláljuk
őket a létszámba.

meg kedvencünk, számolni kell azzal is,
hogy védettség kialakulásához minimum
21 nap szükséges. 

UTAZIK

A KISÁLLAT

Bár elsősorban a Földközi-
tenger térségében fordul
elő a szívférgesség, a sza-
bad és egyre növekvő uta-
zási kedv miatt a magyaror-
szági kutyákra is valós ve-
szélyt jelent ez az akár ha-
lálos kimenetelű fertőzés. 

rával irtják ki a kisállat szerve-
zetéből a veszélyes férgeket. A
nem, vagy csak későn kezelt
betegség visszafordíthatatlan
károkat okoz a tüdőszövetben
és a nagyra nőtt, már elszapo-
rodott fonalférgektől is rop-
pant nehéz megszabadulni. A
terápia egy ponton életveszé-

lyes is lehet: az elhaló és rossz
irányba meginduló férgek tü-
dőembóliát okozhatnak. A szú-
nyogok terjesztette szívférges-
séggel megfertőződhetnek
macskák, vadászgörények, de
egyes Dirofilaria változatok
akár az emberre is veszélyesek
lehetnek. 

A megelőzés lehetséges: a gyó-
gyászati készítmények alkalma-
zását az utazás előtt egy hónap-
pal kell megkezdeni és a kúrát
hazatérés után egy hónappal le-
het befejezni. A kutyus fekhelyét
érdemes szúnyoghálóval körül-
venni, így megóvhatjuk a szú-
nyogcsípésektől. 

A SZÍVFÉRGESSÉG
VALÓS VESZÉLY 



Az öntözés után a leg-
fontosabb mozzanat a
szobanövények átülte-
tése. Általában évente,

vagy kétévente a tavaszi idő-
szakban kell elvégezni. A nagy-
méretű növényeket vagy a más,
nehezen mozgatható dézsás,
nagy 60 cm-es cserépben lévő-
ket már nem is lehet (mert nincs
edény) átültetni, ezért ezeknél a
talajt kell csak megújítani, frissí-
teni új virágfölddel. Az edények
régen agyagból készültek, de ma
már a nehézkes mozgatásuk mi-
att (könnyen törik) a műanyagok
kerültek előtérbe.

Az átültetés előtt mérjük fel, hogy
a növényünk jelenleg mi lyen/
mek  kora cserépben van és legfel-
jebb 2 cm vagy a következő mé-
rettel legyen nagyobb az új cserép.
Ugyanis ha túl sok friss föld veszi
körül a gyökeret, akkor a növény
fejlődése lelassul vagy le is áll, ami
akár extrém esetben a növény
pusztulásához vezethet.  A már
meglévő használt cserepeket is

felhasználhatjuk, ha hypós vagy
domestosos vízben (10 l víz/1 dl)
alaposan elmossuk őket.

Ha égetett agyagcserepet haszná-
lunk az átültetéshez, akkor ültetés
előtt 3-4 órára állítsuk vízbe, hogy
az edény megszívja magát és ne a
földből szívja majd el a vizet.

Fontos, hogy a cserép alján
megfelelő méretű kifolyónyílás
legyen, mert a legtöbb szobanö-
vény nem szereti a pangó vizet,

Ilyenkor tavasszal nem
csak a kerti növényeinkkel
van tennivaló, hanem a
szobaiakkal is. Most érke-
zett el az idő az átülteté-
sükhöz, földjük megújítá-
sához, tápanyaggal való
feltöltésükhöz.

SZOBANÖVÉNYEINK

sőt a gyökerek rothadása a nö-
vény pusztulásához vezet.

Ha olyan cserepet/kaspót hasz-
nálunk, melynek az alján nincs
kifolyónyílás, akkor az edény al-
jára 2-3 cm vastagon terítsünk
apró kavicsot, melyben össze-
gyűlik a pangó víz. Ezt a mód-
szert kell alkalmazni ha florári-
umba vagy tálkába ültetünk
össze több növényt. Persze
ilyenkor a locsolásra is jobban

oda kell figyelni, a többször, de
keveset elvet alkalmazzuk.

Ha már megvan a cserép, jöhet
a virágföld beszerzése is. Ma
már nagyon nagy a választék vi-
rágföldekből, már lassan ott tar-
tunk, hogy minden fajtának/igé-
nyűnek saját földkeveréke van.

Régen a páfrányoknak, rodo-
dendronoknak, szobafenyőnek
volt kicsit savanyú földkeveréke.
Volt a muskátlinak egy kicsit kö-

töttebb földkeveréke, és volt az
általános virágföld, amit a többi
növény kapott. Mára már kiegé-
szült orchidea-, kaktusz-,  bon-
sai-földdel, dézsás fenyőfélék,
örökzöldek számára készült ke-
verék,  és a pálmafélék, valamint
a ma oly divatos citrusféléknek
készült keverékek.

Az átültetés menete
Amikor az új cserép, és a meg-
felelő földkeverék is rendelke-
zésünkre áll, jöhet az átültetés.
Az átültetés előtt pár nappal
locsoljuk meg a növényünket,
mert a nedves földet (földlab-
dát) könnyebb kiemelni és ne-
hezebben is esik szét, mint a
száraz.

A növényünket fejjel lefelé fordít-
va emeljük ki a cserépből, ha ezt
a mérete lehetővé teszi. Ha ez
nem megy, a cserepet kezünkkel
óvatosan, körkörösen ütögessük
meg, így a rezgés hatására elválik
a föld a cserép falától.

A kiemelt földlabda tetejéről tá-
volítsunk el minél több földet. Az
alsó részen ujjainkkal vagy egy
meghajlított villával lazítsuk
meg a gyökérzetet, az se baj, ha
egy nagyon picit megtépjük.

Az új cserép aljába tegyünk né-
hány cm földet, és helyezzük rá
a növényünket. A növény földje
és a cserép széle között 2-3 cm
rés legyen, ha kell, a növényt
kiemelve még tegyünk alá föl-
det. Ezt követően a cserép ol-
dalát töltsük meg és ujjunk se-
gítségével folyamatosan tömö-
rítsük mindaddig, míg a cserép
széle és a földréteg között 1,5-
2 cm locsolóvíz rétegnek való
hely marad. Arra ügyeljünk,
hogy a föld felszíne ne legyen
domború, mert így a víz lefolyik
róla. A föld tömörítését ne erő-
ből, hanem finoman végezzük.
Ha ezzel megvagyunk, jöhet az
alapos beöntözés, azaz addig
locsoljuk, míg a cserép alsó víz-
elvezetőjén ki nem folyik a lo-
csolóvíz.

Ha nagyobb a növényünk, és
nem kell, vagy már nem is lehet
átültetni, akkor a talaj felső 3-5
cm-ét távolítsuk el, és azt pótol-
juk friss földkeverékkel. Ezután
ezt is alaposan öntözzük be.

A frissen átültetett szobanövé-
nyeket/növényeket 2-3 hónapig
ne tápoldatozzuk. Az átültetést
követően inkább csak csapvízzel
locsoljuk.

Szerző: Nagykutasi Viktor

ÁTÜLTETÉSE
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A NÖVÉNYÜNKET FEJJEL LEFELÉ FORDÍTVA
EMELJÜK KI A CSERÉPBŐL



15

„A rendőrség igyekszik évről év-
re színes programokkal érkezni
a rendezvényre, a legnépsze-
rűbb valószínűleg a kutyás be-
mutató lesz, de kipróbálhatják a
rendőrautót is, a közlekedési
szerencsekerékben pedig játé-
kos formában ismerkedhet meg
bárki a közlekedési szabályokkal.

A Gyermek Intenzív Terápiáért Alapítvány április 27-én, vasárnap harmadik alkalom-
mal rendezi meg a Fuss a struccal! elnevezésű jótékonysági futóversenyét a Püspök-
erdőben és az Aranyparton. A futás mellett egyéb programok is várják a helyszínre
látogatókat. Bemutatót tart több önkéntes tűzoltó egyesület és a rendőrség, valamint
fellép majd az Aranykapu zenekar is.

A kicsik nagy örömére, egy
egyenruhás kollégánk idén is
részt vesz a gyermekfutamban"
– mondta Vörös Viktória, a rend-
őrség sportszakértője.

Csorna Város Önkéntes Tűzoltó
Egyesület ifjúsági tagozatának
vezetője, Tompos Gergő, vala-

mint az Enesei Önkéntes Tűzoltó
És Polgárőr Egyesület tagja,
Rostás Gábor is úgy látja, érde-
mes kitelepülni az ilyen rendez-
vényekre, hiszen sokan kíváncsi-
ak a munkájukra. A felnőttek szí-
vesen beszélgetnek az önkénte-
sekkel, a gyerekek pedig imádják
az ügyességi pályákat, és lelke-

sen próbálják ki a különböző
szakfelszereléseket, vagy öltöz-
nek be tűzoltónak. Népszerű fel-
adat például, amikor feszítővá-
góval kell arrébb rakni egy sörös
dobozt anélkül, hogy összerop-
pantanák azt.

A hagyományokat folytatva, a
helyszínen ezúttal is az Arany-
kapu zenekar szórakoztatja a
gyerekeket 11 órától. „Termé-
szetes, hogy idén sem hagyjuk a
struccos futást. Élvezzük az

egész fesztivál
hangulatát, és
reméljük, hogy

sikerül elérni a
célt, és a nevezési

díjakból, adomá-
nyokból össze-

gyűlt pénzből
a szervezők

megvásá-
rolhatják

azt a speciális EEG eszközt,
amely segíti a gyermekek gyó-
gyulását” – mondta Töreky Zsu-
zsi, a zenekar vezetője.

A futásra még a helyszínen is le-
het nevezni vasárnap reggel,
ugyanazokon a távokon, mint
korábban: 1 km-en a gyerekek
versenyezhetnek, a 4 km-t le is
gyalogolhatják a résztvevők, a
gyakorlottabbak pedig választ-
hatják a 7, 14, és 21 km-es tá-
vokat, utóbbi háromfős váltóban
is teljesíthető.

Időpont: 
Április 27., vasárnap
Helyszín: Győr,
Aranypart II. szabadstrand

Hatalmas kondérban
rotyogó halpatkókkal,
muzsikaszóval és
összefogásra buzdító,

közös főzéssel ünneplik Gyirmó-
ton a majálist, immár tizenharma-
dik alkalommal. A Gyirmóti Ha-
lászléfőző Fesztivált május 1-jén
8 és 17 óra között rendezik az
Aranyhal Szabadidőközpontnál. A
program évek során igazi családi
eseménnyé fejlődött: míg a felnőt-
tek a bográcsok körül sürögnek-
forognak, a gyerekeket is számos
szórakoztató elfoglaltság várja.

Szabó Jenő, a körzet önkor-
mányzati képviselője elmondta:

HALÁSZLÉVEL ÜNNEPLIK

„Reggel harmonikaszóval, ma-
gyar nótával, később néptánc-
bemutatóval, retró zenével és a
somlói borlovagok avatásával
készülünk, a programot pedig a
Hoppáré zenekar zárja.” Április
28-ig várják azoknak a csapa-
toknak a jelentkezését, akik fa-
kanalat ragadva szeretnének
részt venni a halászléfőzésben. 

A MAJÁLIST GYIRMÓTON

KÉKLÁMPÁS BEMUTATÓ
ÉS KONCERT IS SZÍNESÍTI
A STRUCCOS FUTÁST
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk:• bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejá-
rási költségtérítés • hosszú távú munkalehetőség

Hiba- és kárbejelentés, szolgáltatási hiba-
bejelentő: A Győr-Szol Zrt. hiba- és kárbeje-
lentő vonala a 96/50-50-55-ös telefonszá-
mon minden naptári napon, így május 1. és
május 4. között is 0–24 órában hívható.

Ügyfélszolgálatok: 2025. május 1. és május
4. között a Győr-Szol Zrt. Orgona utcai, Jókai
utcai és az ETO Park első emeletén lévő
ügyfélszolgálati irodái egységesen zárva
tartanak, a telefonos ügyfélszolgálat nem
működik.

Parkolás: Május 1-én, csütörtökön Győrben
a felszíni fizetőparkoló hálózat beállói díjfi-
zetés nélkül vehetőek igénybe.  Május 2-án,
pénteken és május 3-án, szombaton a fel-
színi fizetőparkoló hálózat beállói a szomba-
ti napra érvényes tarifákkal vehetőek igény-
be. (Díjköteles időszakok szombatonként: I-
es övezet: 8 óra és 20 óra között; II-es öve-
zet: 8 óra és 14 óra között; III-as övezet: díj-
mentes.) Május 4-én, vasárnap Győrben a
felszíni fizetőparkoló hálózat beállói díjfize-
tés nélkül vehetőek igénybe.

Május 1. és május 4. között a Jókai, a Révai,
az Árpád, a Vásárcsarnok, a Dr. Petz Lajos és
a Kodály parkolóházban, a Dunakapu mély-

ÜNNEPI INFORMÁCIÓK
Tájékoztató a Győr-Szol Zrt. szolgáltatásairól és nyitvatartási rendjéről – 2025. május 1–4.

garázsban, valamint a Fürdő téri parkolóban
a szokásos, érvényben lévő díjakért lehet
parkolni.

Vásárcsarnok és kereskedők utcája: A győri
vásárcsarnok május 1-én, csütörtökön zárva
tart. Május 2-án, pénteken, május 3-án,
szombaton és május 4-én, vasárnap a vá-
sárcsarnok a szokásos nyitvatartási időben
várja a vásárlókat.

A Dunakapu téri piacon május 3-án, szom-
baton 6 és 14 óra között lesz kereskedés.

Sportingatlanok: A Barátság Sportpark má-
jus 1. és május 4. között korlátozott nyitva-
tartással üzemel. A műfüves pályák nyitva,
a kiszolgáló létesítmény zárva lesz, míg a
játszótér, a futópálya és a park további
sporteszközei használhatóak. A Bercsényi li-
getben a fitneszpark, illetve a sportpályák
május 1. és május 4. között zárva tartanak.

Köztemetők:
A szabadhegyi, nádorvárosi, révfalui, újvárosi,
Sugár úti, Templom úti, Malomsori és Koroncói
úti köztemetők a nyári nyitvatartási rendnek
megfelelően, egységesen 7 és 20 óra között
látogathatóak május 1. és május 4. között is.

A NÖVÉNYEKET
Az egyre melegebb és csapadékszegény időjárás miatt folyamatosan locsolják a virágokat
a Győr-Szol munkatársai. A városszerte megtalálható ágyásokon kívül a szolgáltató na-
gyobb ládákat, egyéb hordozható edényeket helyez ki oda, ahol a beépítettség és a bur-
kolatok miatt nem lehet állandó növényzetet telepíteni. Az ezekben nevelkedő egynyári
virágok, évelők, cserjék és kisebb fák rendszeres öntözéséről, megfelelő tápoldat kijut-
tatásáról is gondoskodni kell. A tavaszi hónapokban egyre ritkábban esik jelentős mennyi-
ségű eső, így az öntözésre nagy szükségük van a növényeknek.

LOCSOLJÁK

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR Osztály 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́
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A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a
cég működési területén a hulladékszállítás
május 1-jén és minden további napon vál-
tozás nélkül történik. A szolgáltatással érin-
tett címeken a megszokottak szerint reggel
hat órára kérik kitenni ürítésre a hulladék-
gyűjtő edényeket. A cég üzemeltetésében
lévő hulladékudvarok május 1-jén egysége-
sen zárva lesznek, a további napokon a ren-
des nyitvatartás van érvényben.

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Non-
profit Kft. ügyfélszolgálati irodája a Győr,
Nagysándor József út 31. címen (ETO Park)
május 1-jén és május 2-án zárva lesz, a te-
lefonos ügyfélszolgálat nem működik.

Feladatok:
• víziközmű-rendszerekkel kapcsolatos fel-

adatok elvégzése
• beruházásokkal kapcsolatos folyamatok,

dokumentációk ellenőrzése, hiányosságok
feltárása

• a műszaki terület felszólítása a feltárt hiá-
nyosságok pótlására 

• Fejlesztési Alap (FA), használati díj (HD) ter-
hére elvégzendő vízi közművek rekonstruk-
ciójával kapcsolatos gazdaságossági számí-
tások elkészítése

• támogatások elszámolásával kapcsolatos nyil-
vántartási, egyeztetési, dokumentációs fel-
adatok elvégzése, elszámolások elkészítése

• adatszolgáltatások elkészítése társosztá -
lyok felé

Amit elvárunk:
• gazdasági felsőfokú végzettség
• műszaki ismeretek
• minimum 5 éves szakmai tapasztalat
• felhasználói szintű számítástechnikai ismeret

Előnyt jelent:
• elemzési, könyvelési tapasztalat
• mérlegképes könyvelői végzettség

Amit kínálunk:
• stabil vállalati háttér
• hosszú távú munkalehetőség

Jelentkezési határidő: 2025. május 15.

Jelentkezés:
A szakmai önéletrajzokat – a munka-
kör megjelölésével – várjuk a 9025 Győr,
Imaház u. 1. postacímünkre vagy 
az iktato@pannon-viz.hu 
e-mail-címre.

Ha rendelkezel gazdasági végzettséggel és mű-
szaki ismeretekkel, valamint szereted az elemzői
munkát, nálunk biztos szakmai hátteret és hosz-
szú távú fejlődési lehetőséget találsz!

Az álláshirdetésekre jelentkezők személyes adatai -
nak kezeléséről a www.pannon-viz.hu weboldalon,
az adatvédelem menüpont alatt tájékozódhat.

A PANNON-VÍZ Regionális Önkormány-
zati Víziközmű-szolgáltató Zrt. 
munkatársat keres Győrbe

ELEMZŐ 
KÖZGAZDÁSZ
munkakörbe

Aszolgáltató a vonatkozó jogszabá-
lyok értelmében május 15-ig a fel-
használók rendelkezésére áll, így
egyrészt, ha addig hirtelen hide-

gebbre fordulna az idő, bármikor újra felme-
legedhetnek a radiátorok, másrészt azokban
a lakóépületekben és intézményekben (el-
sősorban bölcsődékben, óvodákban, idős-
otthonokban), amelyekben ezt kérik, a Győr-
Szol Zrt. továbbra is biztosítja a távfűtést.

A fűtés egyedi indítását a lakóközösségek
közös képviselőjének írásban kell kezdemé-
nyeznie a szolgaltatasiuzem@gyorszol.hu
e-mail-címre megküldött levélben. A fűtésre
akkor kerül sor, ha a hőközpontról vagy a hő-
központon belül külön fűtési hőcserélő

GYHG: HULLADÉKSZÁLLÍTÁS, 
HULLADÉKUDVAROK, ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

A kedvező időjárási körülményeket és a meteorológiai előrejelzéseket figye-
lembe véve, Győrben leállt az általános távfűtési szolgáltatás a Győr-Szol Zrt.
Távhőszolgáltatási Igazgatóságának ellátási körzetéhez tartozó háztartások-
ban és intézményekben. A használati melegvíz-ellátás természetesen folya-
matosan a felhasználók rendelkezésére áll.

blokkról ellátott felhasználók – azaz a táv-
hővel ellátott épület tulajdonosi közössége
(társasház, lakásszövetkezet) – legalább 70
százaléka ezt kéri, és egyúttal ehhez meg-
vannak a szükséges műszaki feltételek. 

Az épületek fűtési rendszereinek ütemezett, a
Győr-Szol Zrt. által jóváhagyott tervek alapján
történő korszerűsítésére a nyári időszakban
(május 15. és szeptember 15. között) van lehe-
tőség. A korróziós hatások elkerülése érdekében
a fűtési rendszerek nem maradhatnak hosszú
időre leürített állapotban, ezért a fűtési rendsze-
rek ürítését és visszatöltését csak a szolgáltató
szakemberei végezhetik el. Ezzel kapcsolatos
igényeiket szintén a szolgaltatasiuzem@gyor-
szol.hu e-mail-címen tudják jelezni.

LEÁLLT A TÁVFŰTÉS
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Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Élete utolsó expedícióján
ismét kenuval kelt át az
Atlanti-óceánon az élet -
veszélyes küldetéseiről

ismert magyar extrémsportoló
Rakonczay Gábor, aki ezúttal
Kárpát Zsolt vendége volt a Hel-
lo Győr című műsorban.

„A két szólókenus óceánátevezést
nem lehet összehasonlítani a töb-
bi expedícióval, a veszélyfaktor itt
a legnagyobb. Ez még az extrém
túrák között is egy másik dimen-
zió. Hiába készül fel az ember
százszázalékosan, és hiába van
százszázalékos állapotban a hajó
is, nagyon komoly meglepetések
érhetik az embert. Márpedig egy
ilyen hosszú túrán biztosan akad-
nak nagyon kemény helyzetek,
erre kell felkészülni” – kezdte a
beszélgetést a kétszeres Guin-
ness-rekorder sportoló.

„A kenum úgy nézett ki, mint egy
túlélőkapszula: alig volt széle-
sebb egy méternél. Egy kor-
mánylapát és egy pici tőkesúly
volt rajta, hogyha a nyílt vízen
felborul, vissza tudjon állni alap-
helyzetbe. Volt egy pici kabin is,
ahova be tudtam bújni. Ide volt
bepakolva a 80 napra való éle-
lem. December 23-án indultam
Európából, a Kanári szigetekről
és végül március 8-án kötöttem
ki Amerikában. Összesen hetven -
öt napot töltöttem a nyílt óceá-
non teljesen egyedül, kísérő hajó

Kétszer evezte át az Atlanti-óceánt, kétszeres Grönland-átkelő, elérte a Déli sarkot, ultrafutó világbajnok és öt
könyv szerzője – Rakonczay Gábor kalandjairól ezúttal a Győr+ TV-ben mesélt.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Rakonczay Expedíciók

nélkül. Több mint 5000 kilomé-
tert tettem meg kézi erővel kelet
felől nyugati irányba” – elevení-
tette fel a második óceánátkelése
legfontosabb részleteit Rakon -
czay Gábor.

„Napfelkelte előtt két órával kel-
tem, és nekiálltam evezni, naponta
átlagosan 15-16 órát. Amikor et-
tem, jobb híján a lábammal irányí-
tottam a hajót. Késő éjszaka volt,
mire visszamentem a kabinba, de
csak úgy aludtam félálomban,
hogy még érzékeljem, mi történik
körülöttem. Ezek voltak a legve-
szélyesebb időszakok, hiszen társ
nélkül nem volt senki, aki ilyenkor
kontrollálta volna a hajót.”

„Ha viszont rossz volt az idő, a
kabinból sem tudtam kijönni,
és folyamatosan kapaszkod-
nom kellett, hogy ne törjem
össze magam, miközben mé-
tereket liftezett a kenu a há-
borgó óceánon. Összesen hat
borulásom volt, amiből kétszer
kint voltam a fedélzeten. Az
édesvizet magam állítottam
elő, és a kisebb-nagyobb sze-
relések és egyéb teendők mel-
lett nagyjából hat órát töltöt-
tem alvással, szerencsés eset-
ben” – tette hozzá az ext-
rémsportoló.

„Ebben a műfajban nem nagyon
szokás visszavonulni, de én úgy

döntöttem, hogy én akarom
meghatározni, mikor és milyen
módon zárom le az életemnek
ezt a szakaszát. Ez az utolsó tú-
rám kerek egész lett, rajzolni
sem lehetne szebbet. Előbb-
utóbb úgyis hibázik az ember,
sokkal elegánsabb előre eldön-
teni, mikor hagy fel az ember az
ilyen expedíciókkal, mintha vala-
milyen külső körülmény kény-
szerítene rá. Az ultrafutást azért
a sportok közül megtartom, ott
még vannak elérendő céljaim” –
zárta a beszélgetést Rakonczay
Gábor.

A beszélgetés a Győr+ TV You -
Tube-csatornáján megnézhető.

TÚLÉLŐKAPSZULÁBAN 
AZ ÓCEÁNON ÁT
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SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP
Bank Liga 28. fordulójá-
ban 2–4-et játszott ide-
genben a Diósgyőri VTK
csapatával, ezzel a baj-
nokság 4. helyén állnak. A
következő fordulóban a
Paks az ellenfél, április
26-án.

Az ETO FC Győr N csapa-
ta a Simple Női Liga 19.
fordulójában 0–4-et ját-
szott hazai pályán a Fe-
rencvárosi TC N csapatá-
val, ezzel a bajnokság 2.
helyén állnak. A követke-
ző fordulóban a Honvéd
FC N az ellenfél, április
28-án.

A Gyirmót FC a Merkantil
Bank Liga 25. fordulójá-
ban 1–1-et játszott ha-
zai pályán a Kisvárda
csapatával, ezzel a baj-
nokság 15. helyén állnak.
A következő fordulóban
a Vasas az ellenfél, ápri-
lis 27-én.

A Győri Audi ETO KC az
EHF női Bajnokok Ligája
negyeddöntőjében 24–
25-öt játszott idegenben
a Ludwigsburg csapatá-
val, a visszavágót a dön-
tőbe jutásért április 26-
án játsszák az Audi Aré-
nában.

Az ETO University Hand-
ball Team a férfi kézilab-
da NB I 22. fordulójában
37–35-öt játszott hazai
pályán a Ferencvárosi TC
csapatával, ezzel a baj-
nokság 5. helyén állnak.
A következő fordulóban
a Komló az ellenfél ápri-
lis 26-án.

A SERCO UNI Győr a női
kosárlabda-bajnokság
döntőjében 83–92-t ját-
szott hazai pályán az
NKA Universitas Pécs
csapatával, ezzel a ne-
gyedik helyen zárták a
bajnokságot.

Az európai szövetség (EHF) kö-
zösségi oldalán ismertette a ne-
gyeddöntők hétvégi első mérkő-
zéseinek álomcsapatát, amelybe
az Európa-bajnoki bronzérmes
magyar válogatott Vámos mel-
lett szerepel a tavalyi győztes kis -
alföldiektől a dán kapus, Sandra
Toft és a fővárosi együttesből a
holland jobbszélső, Angela
Malestein.

Vámosé lett az ötödik legszebb
gól a hétvégén, az első helyre a
győriek dán játékosa, Kristina
Jörgensen győztes időntúli hét-
méterese került. A védések so-

AIV. Hungarian Open
Nemzetközi Pickleball-
bajnokságot 2025. au-
gusztus 15. és 17. kö-

zött rendezik Győrben, az Olim-
piai Sportparkban. A létesítmény
14 pályáján több mint 20 nem-
zet játékosa versenyez majd.

A tenisz, tollaslabda és asztalite-
nisz elemeit ötvöző pickleball di-
namikus, könnyen tanulható, lát-
ványos sport, amit már a 60-as
években is játszottak, de csak a
kétezres évek elejétől indult a rob-
banásszerű fejlődése – hangzott
el a IV. Hungarian Open versenyt
beharangozó sajtótájékoztatón.

Vámos Petra, a Metz irányítója, valamint a címvédő Győri
Audi ETO és a Ferencváros egy-egy légiósa is bekerült a
hét álomcsapatába a női kézilabda Bajnokok Ligájában.

rában az FTC Eb-bronzérmes
hálóőréé, Janurik Kingáé lett a
legszebb, míg Toft egyik hárítása
a negyedik lett az öt leglátvá-
nyosabbnak ítélt közül.

Mindkét magyar együttes ide-
genben kezdte meg negyeddön-
tős párharcát, a Győr 25–24-re
nyert – a kontinensbajnoki
bronzérmes Faluvégi Dorottyát
foglalkoztató – német Ludwigs-
burg otthonában, míg a Ferenc-
város 27–27-es döntetlent ját-
szott a dán Odense vendége-
ként. A magyarországi visszavá-
gókat szombaton rendezik.

A GYŐRI AUDI ETO LÉGIÓSA AZ ÁLOMCSAPATBAN

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Marcali Gábor

„Nagyjából a teniszszabályok sze-
rint zajlik a játék némi különbség-
gel, de kisebb a pálya. Egy tenisz-
pályán négy pickleballpálya fér el,
így egységnyi területen sokkal
több embert tud megmozgatni” –
ismertette a sportágat Bőhm Zol-
tán, az Országos Pickleball Szö-
vetség elnöke. Az ütős sport évről
évre több játékost vonz, a 2024-
es Hungarian Openen 177 indulót
számoltak a világ minden tájáról. 

A helyszín pedig az Olimpai
Sportpark lesz, ezzel kapcsolat-
ban már Szombati-Serfőző Esz-
ter, a létesítményt üzemeltető
Győr Projekt Kft. ügyvezetője be-
szélt, aki elmondta: számukra
alapvetés az, hogy minél több
sportágat felvonultassanak.

„Csodálatos létesítmények jöttek
létre az Európai Ifjúsági Olimpiai
Fesztivál kapcsán 2017-ben, így
ezek a fedett, illetve szabadtéri
teniszpályák is” – mondta el
Szombati-Serfőző Eszter, akitől
azt is megtudtuk, hogy heti há-
rom alkalommal, egyre növekvő
létszámú pickleballedzéseket tar-
tanak a sportlétesítményben.
„Azon leszünk, hogy az Olimpiai
Sportpark a magyarországi pick-
leball egyik bástyája lehessen.”

Ennek első, erős tégláit már letet-
ték Győrben, erről pedig Komáro-
mi Róbert testnevelő, a Man at
Work 0-0-2 Pickleball SE elnöke
gondoskodik. A sportág nagykö-
veteként, válogatott játékosként
három éve kezdte megalapozni a
pickleballt, először Öttevényen és
a kisebb, környező településeken,
és tavaly óta Győrben is. Az OSP
kültéri és beltéri pályáin kaptak le-
hetőséget az edzések megtartá-
sára, így már ideális körülmények
között tudnak hódolni a sportnak.
„Kedden, szerdán és csütörtökön,
egyelőre öttől hétig tartunk edzé-
seket, foglalkozásokat. Az egyesü-
letünk célja, hogy népszerűsítse a
sportágat, a szabadidősportba is
szeretnénk bekapcsolódni. De vár-
juk a versenyzőket is” – mondta el
Komáromi Róbert, majd hozzátet-
te, hogy a május 17-én esedékes,
sportágválasztó eseményen velük
is meg lehet ismerkedni.

PICKLEBALL-BAJNOKSÁG
GYŐRBEN IS
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Hosszan tartó súlyos betegség
után, 85 éves korában elhunyt
Garami József kétszeres bajnok
mesteredző, a Pécs, az FTC, az

MTK, a Győr és az Újpest korábbi legendás
edzője, akinél többször senki sem ült veze-
tőedzőként kispadon az NB I-ben. Rokon-
szenves ember volt, minden stadionban
szeretettel fogadták. Ott is, ahol korábban
edzősködött, most pedig éppen az ellenfél
edzőjeként jelent meg. Személyisége felül-
emelkedett a klubok és szurkolóik közti, né-
ha ádáz ellenségeskedéseken.  

Pécsen kezdett el igazolt játékosként focizni,
edzői karrierjét is a mecseki városban kezdte.
A PMSC vezetőedzőjeként Magyar Kupát
nyert, s öt mérkőzésen megbízott szövetségi
kapitányként az A-válogatottat is irányította.

BÚCSÚZUNK GARAMI JÓZSEF MESTEREDZŐTŐL
Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: MLSZ

GYŐRBEN IS SIKERESEN DOLGOZOTT A LABDARÚGÁSÉRT

Ezután az Újpest, az MTK, a Győr, a Ferencvá-
ros, majd újra az MTK szakvezetőként dolgo-
zott. Győr is szeretettel emlékezik rá. 1988-
ban szakmai igazgatóként kezdett el dolgozni
városunkban. Egy év múlva vezetőedzőként
irányította az ETO-t. Vezetésével az ETO a 4.
lett. Összesen 797 NB I-es mérkőzésen ült a
kispadon. Csapataival háromszor lett bajnok,
négyszer pedig Magyar Kupát nyert.

Garami József sokat tett azért, hogy a gye-
rekek már 6–12 éves korban megszeres-
sék a labdarúgást, értő pedagógusok és
edzők irányításával sajátítsák el, hogy mi-
lyen szerepe van az egyéni játékosoknak
egy csapatsportban. Ő maga csaknem húsz
éven át foglalkozott gyerekekkel.  2013-
ban megkapta a Magyar Érdemérem Lo-
vagkeresztjét.

Személyére és munkásságára Győrben is sze-
retettel emlékezünk. Nyugodjék békében!

Adöntősorozatban az
alapszakaszgyőztes
Goodwill Pharma Sti-
laxx Szeged együttese

volt az ellenfél. A három nyert
mérkőzésig tartó párharc elké-
pesztően szoros, fordulatos és
magas színvonalú összecsapá-
sokat hozott, méltó módon kép-
viselve az Andersen Liga értékeit
és fejlődését.

A párharc idegenbeli győzelem-
mel indult, ahol 4:3-as sikerrel
vették el a szegediek pályaelő-
nyét. A győri visszavágó igazi
jégkorong-thrillert hozott: 0:3-
as, majd 3:5-ös hátrányból is
sikerült egyenlíteni, végül más-
fél perccel a vége előtt átvették
a győriek a vezetést, és egy

A győri Széchenyi Egyetem
felnőtt jégkorongcsapata,
az UNI GYŐR ETO HC együt-
tese megnyerte a 2024/25-
ös szezon Andersen Liga rá-
játszását, így egymást kö-
vető második évben is elhó-
dította a magyar férfi jégko-
rong „félprofi” másodosz-
tályának bajnoki trófeáját.

Szöveg és fotó: Uni Győr ETO HC

üres kapus góllal 7:5-re diadal-
maskodtak.

A harmadik mérkőzésre április
13-án került sor Szegeden, ahol
a hajrában már vezettek, ám a
hazai csapat az utolsó percek-
ben egyenlített, majd hosszab-
bításban lőtt aranygóllal életben
tartotta bajnoki reményeit. Az
április 18-i győri mérkőzésen,
közel 700 szurkoló előtt, takti-
kus szegedi játék ellen nem si-
került a fordítás, a vendégek
3:2-re nyertek.

A mindent eldöntő ötödik mérkő-
zés április 20-án volt Szegeden. Az
első harmad után 4:2-re vezetett a
Szeged, de onnantól kezdve 41
percen át nem tudtak betalálni –
ez idő alatt a győri csapat három
gólt szerzett. A hazaiak azonban
egy utolsó másodperces találattal
hosszabbításra mentették a
meccset. A bajnoki cím így ráadás-
ban, aranygóllal dőlt el, a hős pilla-
natot Jábor Bendegúz szolgáltatta.

Az UNI GYŐR ETO HC ezzel meg-
védte bajnoki címét, és újra az An-

dersen Liga trónjára ülhetett. A
csapat 2024/25-ös szezonja ösz-
szességében is kiemelkedően si-
keres volt. A Magyar Kupában tör-
ténelmi eredményt ért el azzal,
hogy bejutott a 3. fordulóba, és a
legjobb nem első osztályú csapat-
ként végzett. A MEFOB-on bron-
zérmes lett, az EUHL nemzetközi
egyetemi ligában pedig bejutott a
döntőbe, ahol az esélyes címvédő
UMB csapatát öt mérkőzésre
kényszerítette. Az Andersen Ligá-
ban ismét elhódított bajnoki cím
pedig méltó lezárása volt ennek a
fantasztikus idénynek.
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„Arra, hogy mindkét riválisunk el-
len nyerni tudunk, kevesen számí-
tottak, én is inkább a Fradi elleni
győzelemre éreztem nagyobb
esélyt. A Szegeddel a mi szem-
pontunkból éppen jó periódusban
találkoztunk, hiszen ők egy ko-
moly Bajnokok Ligája párharc
közben voltak akkor. Mindig van
könnyebb és nehezebb időszak
egy csapat életében, most a ta-
vasz is nehezen indult, de jól foly-
tatódott” – mondta Kilvinger Bá-
lint vezetőedző, akinek a csapata
az Audi Arénában az OTP Bank-
Pick Szegedet 35–33-ra, majd a
Magvassy-csarnokban a Ferenc-
várost 37–35-re győzte le. Hári
Levente ezen a két meccsen ösz-
szesen tizenegy gólt szerzett.

„A Szeged elleni siker életem
egyik legnagyobb győzelme volt.
A Fradival idegenben is ki-ki
meccset játszottunk, és itthon
jött az a plusz, ami a győzelem-

Az újonc ETO University Handball Team már a bajnokság első felében egyértelművé tette,
nem a kiesés elkerüléséért harcol idén a férfi kézilabda NB I-ben. A remek igazolásoknak,
a rutinos és a fiatal játékosok csapategységének, a nyugodt háttérnek és a kemény mun-
kának köszönhetően, akár a nemzetközi kupaindulást érő 4. helyet is elérhetik a fiúk. Az
utóbbi hetekben két kiemelkedő sikert is ünnepelhettek a győriek, legyőzték a Szegedet
és a Ferencvárost is, és jelenleg a tabella 5. helyén állnak.

hez kellett. Jólesik persze az em-
ber egójának, ha egy ilyen skal-
pot be tud gyűjteni a csapattal,
de a legközelebbi meccsbe is
ugyanúgy bele kell állni, egy
ilyen siker nem mentesít a mun-
ka alól” – összegezte röviden a
mérkőzéseket a csapat balszél-
sője, aki nemrég hosszabbította
meg szerződését a klubbal, így
biztos, hogy a következő idény-
ben is Győrben játszik majd.  

A remek bajnoki szereplés alap-
feltétele, hogy a klub körül min-
den rendben legyen, és a gazda-
sági háttér mellett a szurkolók is
megtöltsék a lelátókat. „Mérhe-
tetlen büszkeséget érzünk
mindannyian. Az ilyen, pályán el-
ért eredmények a mi munkánkat
is segítik, hogy minél több támo-
gató érkezzen a férfi kézilabda
mellé. Persze ez az a munka,
ami soha nincs kész, ezt mindig
csinálni kell. A szurkolókkal na-
gyon szoros a klub kapcsolata, a
nézőszám is folyamatosan nő,
az ország legtávolabbi pontjaira

is elkísérnek bennünket, itthon a
Magvassy-csarnokban pedig
szinte mindig telt ház előtt ját-
szunk” – mondta Uhlig Rita, a
klub ügyvezetője.

A következő időszak arról dönt,
hogy az ETO odaér-e a 4. helyre,
amely a nemzetközi kupaszerep-
lést jelentené. Kilvinger Bálint ter-
mészetesen felkészítette csapatát
a bajnoki hajrára. „Először Komlóra
megyünk, nehéz pálya lesz, de
tudjuk, hogy mit kell játszanunk,
hogy nyerjünk. Az utolsó szakasz
egyik kulcs meccse a Tatabánya
elleni összecsapás lesz itthon,
majd jön egy dabasi kirándulás,
egy olyan csapathoz megyünk,
amely az élvonalban maradásért
küzd, ez nem könnyíti meg a dol-
gunkat. Az utolsó fordulóban érke-
zik hozzánk a Balatonfüred.” 

Arra a kérdésre, hogyha a klub
kiléphet az európai kupaporond-
ra, vállalja-e, az ETO ügyvezetője
egyértelmű választ adott: „Bele-
vágunk, igen!”

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 25—május 2.

Riesenbrau  
dobozos sör 
0,5 l, 4%-os, 398 Ft/l

Sertéslapocka

Sertés bôrös császár

Helyben készített, juhbélbe
töltött grill- 
kolbász

1399 Ft/kg

199 Ft/db

Trappista sajt Cheesland 1 kg 2281 Ft/kg

2499 Ft/kg

Magyar nyers füstölt 
kolbász

Mizo tejföl 20%-os,
800 g, 1431,25 Ft/kg

1145 Ft/db

Sertéscomb 1505 Ft/kg

1700 Ft/kg

Sertés bôrös lapocka 1100 Ft/kg
Elsô köröm 400 Ft/kg
Hátsó köröm 300 Ft/kg
Sertés zsírszalonna 600 Ft/kg

Jermi füstölt sajt

2190 Ft/kg helyett

1599 Ft/kg 27%-os
árcsökkenés

Burgonya

171 Ft/kg

NAGY GYŐZELMEKKEL
LÉPNÉNEK KI A NEMZETKÖZI PORONDRA

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Ács Tamás

2899 Ft/kg

Füstölt préselt nyelves sajt 4299 Ft/kg



A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

2. péntek 19.00 Puskás, a musical bérletszünet
3. szombat 15.00 Puskás, a musical bérletszünet

19.00 Puskás, a musical bérletszünet
4. vasárnap 17.00 A padlás bérletszünet
6. kedd 19.00 A Riviéra vadorzói bérletszünet
9. péntek 19.00 Egy magyar nábob Gárdonyi

KULTkredit
10. szombat 19.00 Egy magyar nábob Kisfaludy

KULTkredit
11. vasárnap 9.30 Női sikernap jegyvásárlás:

Az év leginspirálóbb női eseménye www.noisikernap.hu
14. szerda 10.45 Fiatalság bolondság Paál István
15. csütörtök 10.00 Jókai Lázár Ervin Program

13.00 Jókai Lázár Ervin Program
19.00 Fiatalság bolondság Simon Kázmér

16. péntek 10.00 Jókai Lázár Ervin Program
13.00 Jókai Lázár Ervin Program
19.00 Fiatalság bolondság Földes

17. szombat 19.00 Fiatalság bolondság Csengery
18. vasárnap 15.00 Evita bérletszünet
19. hétfő 19.00 Éva és Ádám Markó-Gombár bérlet

Győri Balett bemutató
20. kedd 17.00 Regős Táncműhely bérletszünet
21. szerda 10.00 Jókai Lázár Ervin Program
22. csütörtök 10.00 Jókai Lázár Ervin Program

13.00 Jókai Lázár Ervin Program
19.00 Fiatalság bolondság Déryné

23. péntek 19.00 Egy magyar nábob Várady
24. szombat 19.00 Egy magyar nábob Somlai

utolsó bérletes előadás
25. vasárnap 15.00 Fiatalság bolondság Betlen
30. péntek 19.00 Fiatalság bolondság Gárdonyi
31. szombat 19.00 Fiatalság bolondság Kisfaludy

KISFALUDY TEREM

4. vasárnap 11.00 Boldog mese bérletszünet
5. hétfő 10.00 Weöres Sándor ingyenes

Gyermekszínjátszó Találkozó rendezvény
Győr-Moson-Sopron Vármegyei forduló

MÁJUS HAVI MUSORUNK´́

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

PADLÁSSZÍNHÁZ

4. vasárnap 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
8. csütörtök 19.30 Strip-tease (Sztriptíz) bérletszünet
14. szerda 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
20. kedd 19.30 Textus 

Fahrenheit 451 bérletszünet
felolvasószínház

23. péntek 19.30 Irina bérletszünet
a RÉV Színház előadása

7. szerda 11.00 Szaffi Sulibérlet A
17.00 A csengő Radnóti D

8. csütörtök 19.00 A csengő Déryné D
9. péntek 11.00 Szaffi Sulibérlet G

19.00 A csengő Földes D
10. szombat 11.00 A Pincérfrakk utcai cicák bérletszünet

19.00 A csengő Csengery D + Somlai D
11. vasárnap 15.00 A csengő Sipka D
13. kedd 17.00 Hárman a padon Gáti F
15. csütörtök 18.00 Mobil a családom?

Színpadi játék regisztrációs jegy
a Momentán Társulattal

17. szombat 11.00 Szaffi bérletszünet
18. vasárnap 17.00 Hárman a padon bérletszünet
20. kedd 11.00 Szaffi Sulibérlet C
21. szerda 17.00 A csengő Radnóti E

KULTkredit
25. vasárnap 15.00 A csengő Sipka E
27. kedd 18.00 Mondj Te is egy verset!... ingyenes

Pódiumszínpad rendezvény
28. szerda 11.00 Szaffi Sulibérlet I

17.00 A csengő Radnóti F
29. csütörtök 11.00 Szaffi Sulibérlet F

19.00 A csengő Déryné E
30. péntek 10.00 VII. Országos ingyenes

Diákszínjátszó Fesztivál rendezvény
31. szombat 10.00 VII. Országos ingyenes

Diákszínjátszó Fesztivál rendezvény

ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
Telefonszámaink: +36 96 520 610 / 520 611 / 520 612 / 520 613 

´́


